
12. ARALI¼GIN DE¼G·IŞT·IR·ILMES·I VE GENEL ARALIKTA FOUR·IER

SER·ILER·I

Genel bir (a; b) aral¬¼g¬nda f fonksiyonunun Fourier serisi
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şeklindedir. Burada periyot T = b� a.

Örnek 1. (0; 3) aral¬¼g¬nda f (x) =
x

3
fonksiyonunun Fourier serisini bulunuz.

Çözüm. T = b� a = 3� 0 = 3 olup periyotu 3�dür. Bu fonksiyon
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Fourier seri aç¬l¬m¬na sahiptir. Şimdi katsay¬lar¬bulal¬m.
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olup o halde istenilen Fourier serisi
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Örnek 2. 5 < x < 15 aral¬¼g¬nda f (x) = 10�x ile verilen fonksiyonun Fourier serisini bulunuz.

Çözüm. T = b� a = 15� 5 = 10 olup periyotu 10�dur. Bu fonksiyon
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Fourier seri aç¬l¬m¬na sahiptir. Şimdi katsay¬lar¬bulal¬m.
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olup yine ayn¬dönüşüm uygulan¬rsa
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olarak bulunur. O halde istenilen Fourier serisi
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